

TEHNIČKI LIST PROIZVODA

Sika® Remover-208

Sredstvo za čišćenje na bazi rastvarača za veoma kontaminirane neporozne površine

OPŠTI PODACI O PROIZVODU (ZA VIŠE PODATAKA POGLEDATI BEZBEDNOSNI LIST PROIZVODA)

Hemijska osnova	Na bazi rastvarača
Boja (CQP001-1)	Bezbojno, prozirno
Temperatura pri nanošenju	5–40°C
Način primene	Nanošenje i brisanje papirnim ubrusom koji ne ostavlja dlačice
Rok trajanja	24 meseca ^A

CQP = Postupak upravljanja kvalitetom ^{A)} skladištiti u zatvorenoj posudi na suvom mestu na temperaturi od ≤ 25 °C

OPIS PROIZVODA

Sika® Remover-208 je bezbojno i prozirno sredstvo za čišćenje na bazi rastvarača za obojene podloge. Takođe se koristi za uklanjanje ostataka Sikaflex® proizvoda.

PREDNOSTI PROIZVODA

- Uklanja jake zagađivače
- Pogodno za većinu bojenih podloga i plastiku

PODRUČJE PRIMENE

Sika® Remover-208 koristi se za prethodno čišćenje veoma zagađenih neporoznih podloga. Sika® Remover-208 može da se koristi za čišćenje obojenih površina pre lepljenja.

Sika® Remover-208 takođe može da se koristi za uklanjanje nestvrdnutog viška Sikaflex® lepka ili mase za zaptivanje sa alata ili sa zaprljanih površina.

Ovaj proizvod mogu da koriste isključivo iskusni profesionalci. Treba izvršiti ispitivanja na stvarnim podlogama i uslovima kako bi se osigurala prionljivost i kompatibilnost materijala.

NAČIN PRIMENE

Uklanjanje nestvrdnutog materijala

Ukloniti veći deo Sikaflex® ostatka materijala koristeći nož ili špatulu. Navlažiti ubrus ili krpu sredstvom za čišćenje Sika® Remover-208 i obrisati preostali lepak ili masu za zaptivanje.

Čišćenje površine

Obrisati obojene površine krpom ili ubrusom navlaženim sredstvom za čišćenje Sika® Remover-208. Navlažite papirni ubrus sa rastvorom tako što ćete sipati tečnost na krp. Nikada nemojte uranjati papirni ubrus u sredstvo Sika® Remover-208, jer bi isti mogao da ga kontaminira! Obrisati površinu koristeći navlaženi papirni ubrus. Redovno koristiti čist papirni ubrus kako bi se zadržala moć čišćenja. Pre nego što se rastvor osuši na površini (ispari), obrišite ga čistim, suvim papirnim ubrusom koji ne ostavlja dlačice.

Ponoviti poslednja dva koraka sve dok na belom papirnom ubrusu nema više tragova zagađivača.

Ne koristiti na osetljivim površinama, kao što su sveže ofarbane površine.

Ponovo čvrsto zatvorite posudu odmah nakon svake upotrebe.

VAŽNE NAPOMENE

Kompatibilnost sa stvarnom podlogom treba proveriti pre nanošenja sredstva za čišćenje. Bacite sredstvo za čišćenje Sika® Remover-208 ako je izgubilo svoj prozirni izgled (ukoliko je kontaminirano).

DODATNE INFORMACIJE

Ovde navedene informacije služe samo kao opšte smernice. Saveti o specifičnim primenama dostupni su na zahtev kod Sika Tehničke službe.

Primerici sledećih publikacija dostupni su na zahtev:

- Bezbednosni list proizvoda

INFORMACIJE O PAKOVANJU

Kanta	1000 ml
-------	---------

NAPOMENE

Svi tehnički podaci navedeni u ovom Tehničkom listu zasnovani su na laboratorijskim ispitivanjima. Konkretne izmerene vrednosti mogu varirati usled okolnosti na koje ne možemo da utičemo.

EKOLOŠKE, ZDRAVSTVENE I BEZBEDNOSNE INFORMACIJE

Korisnici mogu naći informacije i savete o bezbednom transportovanju, rukovanju, skladištenju i uklanjanju hemijskih proizvoda u najnovijem Bezbednosnom listu koji sadrži fizičke, ekološke, toksikološke i druge podatke o bezbednosti.

PRAVNA POUKA

Informacije a naročito preporuke o primeni i krajnjoj upotrebi proizvoda kompanije Sika date su verodostojno i bazirane su na aktuelnim saznanjima i iskustvima kompanije Sika u slučajevima kada su proizvodi pravilno uskladišteni, upotrebljeni i kada se njima rukuje pod normalnim uslovima u skladu sa preporukama kompanije Sika. U praksi, razlike u materijalima, podlogama i stvarnim uslovima na licu mesta su takve da se nikakva garancija ne može dati u pogledu podesnosti za prodaju ili pogodnosti za specifičnu svrhu. Nikakva pravna odgovornost ne može nastati niti proisteći na osnovu ovih informacija kao ni na osnovu bilo kojih pismenih preporuka ili ponuđenih saveta. Korisnik proizvoda mora izvršiti proveru da li proizvod odgovara predviđenoj upotrebi i svrsi. Sika zadržava pravo izmene karakteristika svojih proizvoda. Prava svojine trećih lica moraju se poštovati. Sve primljene porudžbine podležu našim tekućim uslovima prodaje i isporuke. Korisnici uvek treba da budu upoznati sa najnovijim izdanjem Tehničkog lista za željeni proizvod, čija se kopija može dobiti na zahtev.

TEHNIČKI LIST PROIZVODA

Sika® Remover-208
Verzija 01.01 (01 - 2020)
014362000010002000

Sika doo
Patrijarha Pavla 1
22310 Šimanovci
Srbija

Telefon: +381 22 2155 777
Faks: +381 22 2155 780
www.sika.rs

